

Tisková zpráva

Krizové centrum RIAPS, Centrum sociálních služeb Praha, www.csspraha.cz

19.6.2012

Pozvání na konferenci Krizového centra RIAPS s mezinárodní účastí

Konference se uskuteční dne 19. června 2012 od 8,30 do 17 hodin v prostorách Emauzského opatství, Vyšehradská 49, Praha 2 – Nové Město.

Je určena pro pracovníky ve zdravotnictví, sociálních službách, krizové pracovníky, ale i další odbornou a laickou veřejnost.

Zazní příspěvky švýcarských expertů z organizací poskytujících krizovou pomoc i českých odborníků na tuto problematiku.

Konference se zúčastní čtyři švýcarští a německá expertka, se kterými byla navázána spolupráce, v rámci projektu „Vzájemná výměna zkušeností a transfer know-how na poli prevence syndromu vyhoření u zdravotnických a krizových pracovníků“.

Jan Holder – Psychiatrich-Psychologischer Dienst, Curich, psychiatr, odborník na práci s krizovými klienty

Barbara Ganz – Psychiatrich-Psychologischer Dienst, Curich, psychologka, odborník na práci s krizovými klienty

Karel Kukal – Psychiatrich-Psychologischer Dienst, Curich, psychiatr, odborník na práci s krizovými klienty

Beate Schulze – Univerzita Curich, lékařka, koordinátorka výzkumu a prevence syndromu vyhoření ve Švýcarsku

Susanne Hartig – Rehaklinik am Park, Ba Steben, psychiatricka pracující v přímém kontaktu s klienty s podezřením na syndrom vyhoření

Vedle prezentací švýcarských partnerů zazní i příspěvky českých odborníků na tuto problematiku. Vystoupí zástupci Krizového centra RIAPS, aby shrnuli své zkušenosti se syndromem vyhoření v oblasti psychosociální pomoci. Zazní také příspěvky odborníků ze zdravotnického prostředí, kteří se dostávají do úskalí rizika syndromu vyhoření v rámci svých oborů (onkologie, hospicové péče, neurologie). O své zkušenosti se přijde podělit rovněž lékařka ze Zdravotní záchranné služby Středočeského kraje.

Více informací o konferenci a celém projektu lze nalézt na www.csspraha.cz, kde je možné se na akci přihlásit.

Konference je pořádána jako součást projektu „Vzájemná výměna zkušeností a transfer know-how na poli prevence syndromu vyhoření u zdravotnických pracovníků“, který je financován z Fondu partnerství v rámci Česko – švýcarské spolupráce. Jeho realizátorem je Centrum sociálních služeb Praha – Krizové centrum RIAPS. Švýcarským partnerem je Psychiatrich-Psychologischer Dienst der Stadt, Zurich. Cílem projektu je identifikovat prostřednictvím studijních cest po švýcarských organizacích metody a postupy práce, zejména v oblasti práce v prevenci syndromu vyhoření. Vzájemná výměna zkušeností na mezinárodní úrovni má přispět k rozvoji různých forem prevence a krizové pomoci v rámci České republiky.

Krizové centrum RIAPS poskytuje nonstop krizovou pomoc, konzultace a poradenství. Více informací na www.csspraha.cz/riaps

Kontaktní osoba:

MUDr. Gabriela Šivicová

Vedoucí Krizového centra RIAPS

E-mail: gabriela.sivicova@csspraha.cz

Tel: 222 586 768